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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οκτώβρης 2023 

 

Την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2023 ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ 

Καλλιθέας προσκάλεσε την Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας στις εγκαταστάσεις του 

Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, όπου και υποδέχθηκαν από κοινού τον 

πρόεδρο της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Στέφανο Κασσελάκη, την υφυπουργό Παιδείας 

κα Δόμνα Μιχαηλίδου και τον διευθυντή της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' 

Αθήνας κ. Λεωνίδα Μάντζο. 

Η επίσκεψη του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ πραγματοποιήθηκε κατόπιν δικής του 

πρωτοβουλίας κι έγινε εφαλτήριο να στραφούν τα φώτα της δημοσιότητας στα σοβαρά 

προβλήματα των εγκαταστάσεων που ταλανίζουν το σχολείο μας. 

«Η Ένωση ανταποκρίθηκε για άλλη μία φορά στο κάλεσμα του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Καλλιθέας και θα βρίσκεται πάντα στο πλευρό κάθε φορέα που 

πιστεύει στο ‘ισχύς εν τη ενώσει’. Σήμερα διεκδικούμε ανθρώπινες συνθήκες εκπαίδευσης 

των παιδιών που φοιτούν στο σχολείο αυτό, καλωσορίζουμε το ενδιαφέρον των αρχών και 

θα βρισκόμαστε πάντα στην πρώτη γραμμή του αγώνα για τους μαθητές, τιμώντας τον 

καταστατικό μας σκοπό και το χρέος μας» δήλωσε η Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων 

Γονέων Καλλιθέας. 

«Οι μέχρι τώρα παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλλιθέας 

καθώς και τα γραπτά αιτήματα που έχουν αποσταλεί όλα αυτά τα χρόνια, στο Δήμο 

Καλλιθέας, στην Περιφέρεια Αττικής, και στο Υπουργείο Παιδείας, αντιμετωπίστηκαν με 

πλήρη αδιαφορία, παντελή έλλειψη ενσυναίσθησης και αχαρακτήριστης υποκρισίας. Η 

Δημοτική Αρχή και το Υπουργείο Παιδείας κωφεύουν συνειδητά» δήλωσε ο Σύλλογος 

Γονέων & Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Καλλιθέας. «Έφτασε λοιπόν η ώρα, μετά την επίσκεψη 
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του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ και της υφυπουργού Παιδείας, τα χρόνια προβλήματα του 

σχολείου να γίνουν ορατά και να βρουν τη λύση τους. Τις λύσεις που θα επιτρέψουν στα 

παιδιά μας να φοιτούν αξιοπρεπώς και με ασφάλεια παρέχοντας ταυτόχρονα τις 

κατάλληλες συνθήκες ώστε το εξαιρετικό διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό να προσφέρει 

τα μέγιστα». 

Στο σχολείο μας φοιτούν σήμερα 84 μαθητές! 

Συνεχίζουμε να είμαστε δίπλα στα παιδιά και στους καθηγητές. 

 

Διεκδικούμε ανθρώπινες συνθήκες εκπαίδευσης! 

 

Διεκδικούμε ένα σχολείο σύγχρονο! 

Θερμές ευχαριστίες στα μέσα μαζικής ενημέρωσης που μέσα σε λίγες ώρες κατάφεραν να 

κάνουν πανελλήνια γνωστό το σχολείο μας και τις ανάγκες του!  

 

                                                         Με εκτίμηση 

                      Για το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας   

  Η Πρόεδρος                                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

Βασιλική Κολυβίρα                                                              Δημήτρης  Σούνδιας    

 

                                   

 

                                 Για το Δ.Σ του Ε.Ε.Ε.ΕΚ   Καλλιθέας 

     Ο Πρόεδρος                                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

    Ηλίας Τζήμος                                                                 Ιωάννης Αργυρόπουλος              


